IIpo3BeHe 3BOHOK BeCeJIbIMN.
MBI HAaYaTH YPOK I'OTOBBI.
byaem cayumiarb 1 pelmiaThb

W ApVI ADVIV IOMOI'aTh!

MaTéMaTUuKa




3amaHue

«] os10BOJIOMKA)
A? 207
30 + = A
A—18 =50

+0 = A



3amaHue

«l 0J10BOJIOMKA)
A? 207
30 + = A
68 — 18 =50

+0 = A



3amaHue

«l 0J10BOJIOMKA)
687 7207
30 + = 68
68 — 18 =50

+ O =68



3amaHue

«l 0J10BOJIOMKA)
68 7?38?70 7
30 + 38 = 68
68 — 18 =50

38+0 =68



3amaHue
«1 0JIOBOJIOMKA))

68 ? 387 30 ?
30 + 38 = 68
68 — 18 = 50
38 + 30 =68



IIpoBepbTE, BEpHEBI JIU paBEHCTBA.

/ km 080 m = 70800 m
10 T 300 kr = 10300 r

3 M?=20 000 cm ?

44 =39 MUH

3 MmH 20 c =500 c

20 km 2 =20 000 000 m 2



Llenouka.

-
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IIpourTanTe yucia.

5901 006, 312096 312,
45 003 420.

— Hasosute eaunnHunusl I, I, | knaccos.
CKOInbKO COTEH B Kaxaom 4yucrie? Kakoe n3
yucen camoe bonblioe? Ckonbko undp
noHagobwunockb Anga ero 3anmcu?



Tema ypoka.

YCTHbLIE ©
NMUCbMEHHbIe NpUueMbl
BbIYUCIIeHUMN.



[IpoBepsb ceOsl.

1 050 — 50 =1 000
20 000 + 800 =2 800
35 840 — 840 = 35 000



Ilogsenem uror ypoxa.

— Kakne cBoncTBa CrOXXeHU,
npasuna CNoXeHUsa N BblYUTaHUSA C
Hyrnem Mbl BCNOMHMNNU? [Onsa 4ero?

— Y10 NnoHpaBunock Ha ypoke?
— YT0 nokasanocb HEMOHATHLIM?

— [1na yero Ham Hy>XHbl 3TU
3HaHNA"?



